
FELPEZSDÜL A SZILAS AKTÍV PARK
Tucatnyi újpesti sportegyesülettel kezdődtek 
egyeztetések.
 7. oldal

ZENÉS ÜNNEPI KÉSZÜLŐDÉS
Sűrűsödnek a programok a Szent István téren: 
forralt bor, jégpálya és koncertek minden meny-
nyiségben az ezüsthétvégén is. 
 4. oldal
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ÚJPESTI NAPLÓ
WWW.UJPEST.HU • INGYENES!

MEGSZÍVATTÁK PÉNIÉKET A REPÜLŐTÉREN 
Kínában versenyzett PÉNI ISTVÁN a világkupa döntőjében. A sportlövő egy negyedik helyezést 
és egy ezüstérmet tudhat a magáénak a viadal végeztével. Talán ha Pekingben, a repülőtéren 

nem szórakoznak a magyar sportolóval, aranyérem kerül a nyakába. 13. oldal  

Ajándékkészítéssel és pásztorjátékkal is várja a gyerekeket az Egek Királynéja Főplébánia. 
Horváth Zoltán atya szerint az ajándékozás szépen fejezi ki az egymás iránt érzett szerete-
tet, de nem szabad engedni, hogy a tárgyak értéke legyen a meghatározó.  3. oldal

„Az ajándék mögött 
a lelkület álljon”

EGY SZÁZEZRES KERÜLETNEK
SOKKAL TÖBBET KELL NYÚJTANIA 
Mi lesz a kampány-LED-izzókkal, a „fapados” 
szociális ellátórendszerrel, a lakhatási válsággal, a 
kilométeres várólistákkal és az Árpád Kórházzal? 
 6–7. oldal
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Fiatal srác telefonja csörög a buszon. „Szia, 
mama! Már megint tévé? A set-top boxot ki-
húztad és újraindítottad? Tudod, az a doboz 
a tévé mellett! Nem igaz, hogy nem tudod! 
Na, jó, felugrom akkor délután, megcsiná-
lom.” Leteszi, és a haverja felé fordul: „Mit nem lehet ezen ér-
teni? A mobilt négy éve képtelen megtanulni kezelni, a neten is 
megoszt minden marhaságot!” „Hagyjad, nem tudnak ezek az 
öregek semmit!” – érkezik egy legyintés kíséretében a válasz. 

S közben a mama a szomszédnak panaszkodik, hogy Rolika 
milyen szemtelen és türelmetlen, azt hiszi, mindent tud ilyen 
fiatalon. „Margitkám, mi még magáztuk a nagyszüleinket, és 
örültünk, ha beszélgethettünk velük. Igaz, nem is a telefont bi-
rizgáltuk egész nap, persze időnk se lett volna rá, mi ebben a 
korban már keményen dolgoztunk.” 

Kinek van igaza? Mindkettőnek? Egyikőjüknek sem? A követ-
kező évek talán legnehezebb, egyben legfontosabb kérdése ez. 
Még sosem változott a világ egy-két nemzedéknyi idő alatt ilyen 
gyorsan ilyen sokat. S éppen ezért talán még sosem volt ekkora 
szakadék a különböző generációk között, mint ma. Az idősek 
még abban a világban a nőttek fel, amelyben a telefon egyetlen 
funkciója az volt, hogy fel lehetett hívni vele valakit – ha éppen 
ő is egy vezetékes készülék közelében volt.  Az ismerőseik az 
osztálytársaik, a munkatársaik és a szomszédjaik voltak, nem 
azok, akiket visszajelöltek a Facebookon. Ha írni akartak nekik, 
postára adtak egy levelet, ha sürgős volt, egy táviratot – és nem 
e-mailt küldtek, vagy chatüzenetet pötyögtek be. 

A szüleiktől, nagyszüleiktől tanultak meg minden fontos dol-
got az életről, egyszerűen azért, mert ők idősebbek és tapasz-
taltabbak voltak. A világ pedig majdnem ugyanolyan volt, mint 
az akkori idősek fiatalkorában, így az „öregek” tudása nélkü-
lözhetetlen volt. Ma viszont gyakran tűnik úgy, hogy használha-
tatlan. Hiszen hogyan is tudnának segíteni az unokának leckét 
írni tableten, párválasztási tanácsot adni Tinderen, vagy állást 
keresni a neten – ráadásul három-négy évenként újat. Ugyan, 
mit tanulhatnánk mi tőlük? – legyintünk egyre gyakrabban. És 
ennél nagyobbat nem is tévedhetnénk.

Rögtön itt van például az advent. Ami nem csak egy kereske-
delmi akciódömpinggel teletömött naptári időszak, hanem egy 
lelkiállapot is. A várakozásé. Csakhogy a „rendelje meg most!” 
és az „amíg a készlet tart” világában már alig vagyunk képe-
sek várakozni bármire is. A mai idősek nemzedéke nagyrészt 
olyan szerény körülmények között nőtt fel, hogy a fa alatt egy 
narancsnál, egy hajszalagnál, vagy egy fából készült kisautónál 
több aligha volt. S sokan megéltek olyan karácsonyokat is, ami-
kor az is ajándék volt, ha mindenki épségben együtt lehetett. 
Mégis, a napokat visszaszámolva, izgatottan, teljes szívükből 
várták az ünnepet. Úgy, ahogyan mi sokszor a Jézuskának 
írt kilométeres kívánságlistákat írva sem tudunk. Tanuljunk 
adventet a szüleinktől, nagyszüleinktől! De azt a tudást nem 
lehet cseten átdobni – ehhez oda kell ülni melléjük. „Ameddig 
a készlet tart”, ameddig köztünk vannak. 

BALOGH GÁBOR

Tanuljunk adventet!

K Ö Z T É R

erdán, idei utolsó ülésnapján meg-
szavazta a parlament a kormány 
kulturális törvénymódosító cso-

magját. A képviselők 115 igen, 53 nem szavazat-
tal, 3 tartózkodás mellett szavaztak a javaslatról. 

Szivárgás. Először valamikor december 
elején láttak napvilágot a hírek arról, hogy a kor-
mány új törvényjavaslatban szabályozná a kultu-
rális életet. A kiszivárgott előterjesztés-tervezet, 
amelyet sokak szerint az önkormányzati válasz-
tások eredménye miatti bosszú szült, alapjaiban 
forgatta volna fel a kulturális finanszírozás rend-
szerét. Gyakorlatilag kiüresítette volna a Nemzeti 
Kulturális Alapot (NKA), vétójogot adott volna az 
emberierőforrás-miniszternek az önkormányzati 
fenntartású színházak igazgatóinak kinevezésé-
hez, és megszüntette volna a független színházak 
működési támogatását.  

„Zaklatószínházak?” A kormány hiva-
talosan a Gothár-üggyel indokolta a Petőfi Irodalmi 
Múzeum (PIM) főigazgatójának, Demeter Szilárd-
nak tulajdonított törvényjavaslat beterjesztését, 
igaz arról már a Katona József Színházban kirob-
bant zaklatási botrány előtt is folytak egyeztetések. 
Kocsis Máté, a Fidesz frakcióvezetője egyenesen 
úgy fogalmazott: „a Gothár-féle zaklatószínházak 
követelik a pénzt a kormánytól, miközben nem 
engednek betekintést az ügyeikbe, és akár évekig 
is eltussolnak bűncselekményeket”.

Ellenállás. A nagy visszhangot kiváltó ter-
vezettel szemben nagyon gyorsan széles körű 
tiltakozás formálódott, pár nap alatt 50 ezren 
írták alá a törvényjavaslat ellen tiltakozó petíciót. 
Megszólaltak a fővárosi önkormányzat vezetői, el-

lenzéki politikusok, az érintett színházak és színé-
szek, bírálta az előterjesztést a Magyar Művészeti 
Akadémia (MMA), sőt, a kormánypárti színház-
igazgatók is kritikákat fogalmaztak meg. 

Felpuhult. A törvényjavaslatból hétfőre vé-
gül kikerült a három legvitatott intézkedés: az NKA 
átalakítása, az emberierőforrás-miniszter egyet-
értési joga a színházigazgatók kinevezéséhez és 
a független színházak támogatásának tilalma. 
De a jogszabály így is komoly változtatásokra 
ad lehetőséget. Megmaradt a Nemzeti Kulturális 
Tanács ötlete, amelynek káderei saját művészeti 
területükben irányt mutathatnak majd a stratégiai 
kérdésekben, és a javaslat továbbra is különbsé-
get tesz állami és önkormányzati fenntartású szín-
házak között. Ha utóbbi nem tud minden forrást 
fedezni, az önkormányzat a kormányhoz közös 
működtetésre vonatkozó kérelmet terjeszthet elő, 
amit a kormány megvizsgál. 

Varju: ez nem elég. A kormány két-
ségtelenül megrémült a tiltakozásától, de ez nem 
elég, azt az ostobaságot, amit beterjesztettek 
vissza kell vonni, mert a politikának semmi ke-
resnivalója a kultúra területén – kommentálta a 
történteket az Újpesti Naplónak Varju László or-
szággyűlési képviselő, aki maga is ott volt azon a 
több ezres Madách téri demonstráción, amelynek 
résztvevői a színházak szabadságáért és a kultúra 
függetlenségéért emelték fel a szavukat. A tün-
tetésen felszólalt egyebek közt Jordán Tamás, a 
Weöres Sándor Színház igazgatója, Mácsai Pál, 
Pintér Béla rendező és Karácsony Gergely, Buda-
pest főpolgármestere is. 

CS. G.

A kormánynak vissza kell vonnia az új kulturális törvényt, mert semmi ke
resnivalója ezen a területen – mondja Varju László, Újpest országgyűlési 
képviselője, aki maga is ott volt azon a hétfői, Madách téri tüntetésen, 
amelynek résztvevői a színházak szabadságáért és a kultúra független
ségéért emelték fel a szavukat. 

Sz

El a kezekkel 
a kultúrától!
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- Az advent a polgári, városi környezet-
ben a rendszerváltás előtt kevésbé je-
lent meg hangsúlyosan, mint manapság. 
A karácsonynak megvolt az ateista vagy 
legalábbis szekularizált jelentése is, az 
azt megelőző készületi idő viszont hi-
ányzott. Mi ennek az oka?

- Az egyház életében az advent mindig is 
létezett, de maga az adventi koszorú is csak 
egy bő évszázados múltra tekint vissza. Az 
adventi vagy karácsonyi vásárok pedig alig 
pár évtizede léteznek Magyarországon, ko-
rábban ilyeneket nem lehetett látni a terein-
ken, legfeljebb fenyőfaárusokat. Ahogyan a 
kereskedelem szabaddá vált, a fogyasztási 
főszezon természetesen előhívta a vásárokat 
is, amelyek bizonyos fokig igyekeznek utalni a 
karácsonyi hangulatra. Ilyenformán megjelent 
az előkészület ideje szekuláris módon is, de ez 
elsősorban a fogyasztásra buzdít.

- Ferenc pápa advent kezdetekor arról 
beszélt, hogy ez egy olyan világ, amely 
sokszor fél visszaemlékezni karácsony 
valódi jelentésére, eltörli annak keresz-
tény jeleit, annak csupán banális, ke-
reskedelmi vonatkozását tartja meg. 
Ugyanakkor a keresztények is megaján-
dékozzák egymást. Van ellentmondás?

- Én is megajándékozom a rokonaimat, 
ministránsaimat is, de az első helyen 
természetesen a lelkület áll. Fontos, hogy 
az ajándékozás mögött a lelkület álljon, ne 
pedig pótolni igyekezzen azt. Egy fogyasztói 
társadalomban természetes, hogy egyik nagy 
kereskedelmi lánc sem törekszik arra, hogy 
visszafogja a fogyasztást akkor, amikor az 
emberek éppen a leginkább fogékonyak rá. De 
ennek is van gyökere, hiszen az egyházi év vége, 
illetve az új egyházi év kezdete adventre esett. 
Vagyis akkorra, amikor régen a gazdaságokban 
megvolt az elszámolás az éves munkát 
követően. Ilyenkor mindig kicsit bőség volt, és 
minél inkább az volt, azt Isten annál nagyobb 

ajándékának tekintették. Hiszen egyrészt az 
Ószövetség is azt írja, hogy a Teremtő a föld 
megművelését rábízta az emberre, másfelől 
pedig a teremtett világban, Isten alkotásában 
élünk. Így a gazdasági év lezárulta, az 
egész éves termelés eredménye, a munka 
gyümölcsének való öröm és mindezek időbeli 
egybeesése adventtel nem okoz problémát. A 
lényeg, hogy ennek az örömnek a forrását ne 
veszítsük szem elől, és természetes dolog, hogy 
ha szeretek valakit, akkor ezt az örömöt vele is 
meg akarom osztani. Az viszont nem jó, ha az 
ajándékozás öncélú lesz, illetve ha csak arra 
törekszünk, hogy a minél nagyobb, drágább 
ajándékkal akarjunk feltűnni.

- A kereszténység fő eseménye a hús-
vét, a kereszthalálról és a feltámadásról, 
vagyis a megváltásról történő megem-
lékezés. Miért mégis a karácsony vált a 
legnagyobb családi ünneppé?

- Télen jobban esett ünnepelni mindig is, 
hiszen kevesebb volt az esemény, a házaikba 
húzódtak az emberek, nem volt dolog a földe-
ken, sötét is volt, hideg is. Ezen kívül a feltá-
madás, a megváltás sokkal elvontabb dolog. 
A húsvéti bűnbánat, a gyónás, a böjt, a lelkiek-
ben megélt titok a hitalapok nélkül nem mond 
sokat az embereknek, egy kisgyermek szüle-
tése fölött érzett örömmel viszont mindenki a 
saját életéből merítve is tudott azonosulni.

- A szegények felé való odafordulás is 
az adventi időszakban és a nagyböjtben 
a legélénkebb. Ilyenkor érzékenyebbek 
vagyunk?

- A templomban is azt tapasztaljuk, hogy 
ezekben az időszakokban sokkal nagyobb az 
adakozókedv. Nem csak élelmiszert, de pénz 
is szívesebben és többet adnak ilyenkor az 
emberek a nehéz sorsúaknak. Van ennek 
pszichológiája is, azt szeretnénk, hogy senki 
ne maradjon ki az örömből, akkor, amikor min-
denki más ünnepel.

- A főplébánia hogyan készül kará-
csonyra, a gyerekeket hogyan vonják be 
a készülődésbe?

- December 15-én vasárnap, a szentmise 
után lesz karácsonyiajándék-készítés, amikor 
a gyerekek a maguk kis alkotásait hazavihe-
tik, szenteste délutánján, négy órakor pedig 
immár hagyományosan a gyerekek adnak elő 
pásztorjátékot.

BODACZ BALÁZS

„Az ajándék mögött a lelkület álljon, 
ne pedig pótolni igyekezzen azt”
Ajándékkészítéssel és pásztorjátékkal is várja a gyerekeket az újpesti 
Egek Királynéja Főplébánia. Horváth Zoltán atya szerint az ajándéko
zás szépen fejezi ki az egymás iránt érzett szeretetet, de nem szabad 
engedni, hogy a tárgyak nagysága és értéke legyen a meghatározó. 
A főplébánia várja az adományokat is, amelyeket a szegénységben élő 
családok között osztanak szét.

”
Nem jó, ha az ajándé-
kozás öncélú, illetve ha 
csak arra törekszünk, 
hogy a minél nagyobb, 
drágább ajándékkal 
akarjunk feltűnni.
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Zenés ünnepi 
készülődés

FERENCZI 
GYÖRGY ÉS 

 A RACKAJAM
december 14.

19.00

z újpesti szabadtéri rendezvé-
nyek elmaradhatatlan fellépői az 
itt helyben működő tánciskolák, 

közülük szombaton a Starlight Dance 
Company tart látványos bemutatót. Őket 
követi 17 órától Szekeres Adrien, aki öt 
év után tér vissza az Újpesti Karácsonyi Vásár 
színpadára. Az Unisex együttessel ismerté vált 
énekesnő közel húsz éve építi szólókarrierjét, 
dalai közt akadnak lírai, rockos és szimfonikus 
hangszerelésűek is. Az adventi időszakban 
klasszikus karácsonyi dalokat is felvesz a re-
pertoárjába, a Csendes éj, a Mennyből az an-
gyal, a Kiskarácsony vagy az Ave Maria min-
den bizonnyal Újpesten is fel fog csendülni. 

A napot este hét órától egy másik külön-
leges előadó, Ferenczi György és 
a Rackajam fellépése zárja. A Magyar 
Arany Érdemkereszttel kitüntetett zenész 
nem engedi magát beskatulyázni, karrierjét 
countryzenészként kezdte, indult a szájhar-
monika-világbajnokságon, majd idővel a ma-
gyar népzene felé fordult. Közel 250 lemezen 
játszott, és olyan előadókkal dolgozott együtt, 

mint a Hobo Blues Band, az LGT, a Takáts Ta-
más Dirty Blues Band, az Edda, Zorán vagy a 
Ganxsta Zolee és a Kartel.

Az ezüstvasárnap délutánja a gyerekeké. Két 
órától a Merende Műhely bábosai szórakoz-
tatják őket, majd a többszörös aranylemezes 
Kiskalász zenekar tagjai adnak elő 

megzenésített verseket és karácsonyi dalokat. 
16:30-kor egy egykori gyereksztár, Lola lép 
a színpadra. Hétéves korától énekel, eddig ösz-
szesen négy albuma jelent meg, 2006-tól zsi-
nórban háromszor választották meg az év női 

előadójának. Pár éve a televíziós műsorve-
zetésbe is belekóstolt, idén nyár óta 

főzőműsora fut az M2 Petőfin. 

A gyerekeket szombaton 18 órakor ezúttal 
is diavetítéses meseolvasás várja a temp-
lomkertben, vasárnap délután 3 és 6 között 
kézműves-foglalkoztató játékokban próbál-
hatják ki magukat, a Meseváros kapuja pe-
dig egész hétvégén nyitva áll előttük.

Negyed hattól az újpesti Panic Crew 
TSE tánciskola növendékei forrósítják fel a 
hangulatot, majd este hétkor érkezik Tolvai 
Reni. A nagyváradi születésű énekesnő 2010-
ben tűnt fel a Megasztár tehetségkutatójában, 
amelyet meg is nyert. Három szólólemeze és tu-
catnyi kislemeze jelent meg eddig. Zenei világa 
leginkább az R&B-pophoz áll közel, de dalaiban 
találhatóak elektropopos, jazzes és soulos hatá-

sok is. Most tér vissza harmadszor Újpestre, és 
nem nehéz megjósolni, hogy ezúttal is megmu-
tatja majd, miért kapta meg annak idején „Az év 
hangja” címet. 

Ú J P E S T I  K A R Á C S O N Y

Közeleg a karácsony, sűrűsödnek a programok a Szent István téren. 
Forralt bor, jégpálya és koncertek minden mennyiségben az ezüsthét
végén is. Nem érdemes kihagyni!

A

LOLA
december 15.

16.30

TOLVAI 
RENI

december 15.
19.00

SZEKERES 
ADRIEN

december 14.
17.00

STARLIGHT 
DANCE 

COMPANY
december 14.

15.30

KIS
KALÁSZ

ZENEKAR
december 15.

15.00
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2019 októberével egy új korszak, az együtt-
működés korszaka vette kezdetét Újpesten, 
ahol a városházi politika emberközpontúvá 
válik, a polgármesteri hivatal és a polgármes-

ter ajtaja pedig mindenki előtt nyitva áll majd 
– jelentette ki Déri Tibor polgármester azon az 
ünnepségen, amelyen az önkormányzati in-
tézmények dolgozóit ünnepelték. A legkemé-
nyebb döntéseket is együtt fogjuk meghozni, 
mert a polgármester nem parancsnok, a mun-
katársak pedig nem kézi vezérelt végrehajtók 
többé – tette hozzá a kerület első embere. De 
nemcsak a Városházát, hanem minden önkor-
mányzati intézményt ki kell nyissunk az em-
berek előtt, hogy láthassák, mennyit tesznek 
Újpestért, az újpesti közösségért kollégáink – 
jelentette ki Déri Tibor.

Október 13-án felelősséget kaptunk egy 
kerületért, amelyben 100 ezer újpesti él és dol-

„Az újpesti Fidesz engem szólít fel a közéletből való tá
vozásra, de még véletlenül sem akarják tudomásul ven
ni, hogy őket és pártjukat meg a választók szólították fel 
ugyanerre két hónappal ezelőtt” – reagált Szabó Balázs 
önkormányzati képviselő Ozsváth Kálmán nyilatkozatára. 

A Fidesz önkormányzati képviselője a Hír TV híradójában azt mondta: az el-
lene folyó bírósági eljárás miatt „Szabó Balázsnak sem az országos politiká-
ban, sem az újpesti közéletben nincs helye”. Hasonlóan fogalmazott Renge 
Zsolt, az újpesti Fidelitas elnöke, aki azt sürgette, hogy az önkormányzat 
„határolódjon el” Szabótól. 

Déri Tibor polgármester az Újpesti Naplónak leszögezte: folyamatban levő 
ügyeket „semmilyen formában” nem kommentál. 

A bírósági eljárás az önkormányzati választási kampány során már előke-
rült. Akkor a Fidesz által terjesztett szórólapokon „köztörvényes bűnözőnek” 
nevezték Szabó Balázst. A képviselő a „Wintermantel-maffia lejárató kam-
pányaként” aposztrofálta az ügyet, és válaszul közzé tette erkölcsi bizonyít-
ványát, amelyből kiderül, hogy büntetlen előéletű. Szabó a kampány során 
megfogalmazott állításai miatt be is perelte Renge Zsoltot, az eljárás első 
tárgyalására várhatóan januárban kerül sor. „Teljesen irreleváns, hogy a NER 
ügyésze milyen vádakat fogalmaz meg egy perben – talán ott azért még 
mindig nem tartunk, hogy ő és a Fidelitas mondja ki az ítéletet is. Az ellenem 
felhozott vádat az ügy 2016-os kezdete óta – azaz lassan már négy éve – 
következetesen tagadtam, bizonyíték, illetve terhelő vallomás ellenem nem 
keletkezett” – írja december 9-i közleményében Szabó Balázs. 

Közéleti ütésváltás Újpesten

Ki távozzon és hova?

„A polgármester nem parancsnok, 
a munkatársak 
nem végrehajtók többé”

gozik, és lehetőséget, hogy jobbá tegyük ennek 
a 100 ezer embernek az életét a következő öt 
évben, éljünk ezzel a lehetőséggel – biztatta a 
polgármester munkatársait, akik ezek után Bódy 
Magdi fellépését nézhették meg, a karácsonyi 
ünnepség pedig állófogadással zárult. 

CSG

Az Újpesti Rendezvénytér színháztermében köszöntötte intézményei 
dolgozóit az önkormányzat hétfőn.

Az ünnepségen 
Bódy Magdi 
énekesnő is fellépett

Elkészült az Újpest Naptár 2020! Megvásárolható január 2-től, 
az Újpest Márkaboltban 

a Szent István tér 6-os szám alatt.
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– Amikor átvette a hivatalát, mi 
volt az első nagy kihívás, amellyel 
szembe kellett néznie?

– A munkaerőhiány. A választásokat köve-
tően sokan távoztak a hivatalból. Ez különösen 
az én területemet érintette. A főosztályvezető 
és mind a két osztályvezető felállt. Így nem volt 
könnyű átvenni a hivatalt. 

– Sikerült ezt megoldani azóta?
– Részben igen. Folyamatosan érkeznek új 

munkatársak, de teljesen majd csak a jövő év 
elejére tudjuk feltölteni a megüresedett státu-
szokat.

– Az Ön területén, a szociális, 
népjóléti szférában milyen helyze
tet találtak októberben?

– A rendszer működik, de elég fapadosan 
– még a többi budapesti kerülethez képest 
is. Jellemző példa, hogy a szociális szférában 
dolgozók kizárólag a jogszabályban rögzített 
alapjövedelmet kapják, a máshol fizetett ága-
zati pótlékok itt, Újpesten eddig ismeretlenek 
voltak. 

– Ők számíthatnak változásra e 
téren?

– Mindenképpen. Most zajlik a jövő évi 
költségvetés tervezése, feltett szándékunk, 
hogy növeljük a szociális dolgozók erkölcsi és 
anyagi megbecsülését. Az ő gondjaikat már 
csak azért is jól ismerem, mert magam is szo-
ciálpolitika szakon végeztem, és dolgoztam is 
ezen a területen. 

– Szintén az Ön hatáskörébe 
tartozik a lakhatás is. Ennek prob
lémái a kampány során is szóba 
kerültek. Mi a helyzet e téren?

– Az újpesti önkormányzati bér lakás állo-
mány sajnos igen szegényes és lepusztult, 
erre az elmúlt években nagyon kevés figyel-
met fordítottak. Egy százezres kerületnek en-
nél sokkal többet kell nyújtania. 

– Ez egy tipikusan olyan kérdés, 
amelyben inkább csak hosszú 
távon lehet komoly változásokat 

elérni, viszont már rövid távon so
kan várják a megoldást. Mit lehet 
tenni ebben a helyzetben?

– Cselekedni kell a lehető leghamarabb. 
Már az is előrelépés volna, ha öt, tíz, vagy 
tizenöt lakással több állna rendelkezésre. Ez 
nyilván nem nagy szám, de jelenleg annyira 
szűkös ez a keret, hogy havonta legfeljebb 
egy-két családnak tudunk segíteni. Most az 

a jellemző arány, hogy tíz szociális bérlakásra 
körülbelül ötven megoldásra váró család vár. 

– Hogyan lehet növelni a kiadha
tó lakások számát?

– Elsőként minél hamarabb fel kell újítani 
azokat, amelyek jelenleg nincsenek lakható 
állapotban. Ebben fontos segítség a Habitat 
for Humanity civil szervezettel zajló együttmű-
ködés, amelyet a jövőben bővíteni is szeret-
nénk. 

– A kampány idején volt szó bér
lakások építéséről is. Ez különö
sen a pályakezdő, családalapítás
ra készülő fiatalok számára lehet 
fontos. 

– Igen, rájuk is gondolunk. Illetve általában 
azokra, akik annál többet keresnek ugyan, 
hogy rászorultsági alapon tudjunk segíte-
ni nekik, annál viszont kevesebbet, hogy az 
elszabadult albérletárakat ki tudják fizetni. 
Nekik a piacinál jóval alacsonyabban szeret-
nénk otthont biztosítani. A Városkapu reha-
bilitációjának, felújításának keretében uniós 
forrásból néhány éven belül el kell készülnie 
egy háznak, amely nagyjából harminc új bér-
lakást jelent majd. Tervezzük azt is, hogy saját 
forrásból építünk bérlakásokat. 

– Szinte rögtön az átadását
vételt követően felröppent a hír, 
hogy a szociális területen dolgo
zók legjobbjai számára évente ki
osztott jutalmak idén elmaradnak. 
Lassan itt az esztendő vége, mit 
lehet erről tudni most?

„Egy százezres kerületnek ennél 
sokkal többet kell nyújtania”
KanászNagy Máté népjóléti alpolgármesterrel többek között a „fapa
dos” szociális ellátórendszerrel, a lakhatási válsággal, a kilométeres 
várólistákkal és az Árpád Kórházzal kapcsolatos terveiről, a rászoru
lóknak nyújtott téli segítségről beszélgettünk, s kiderült az is, mi lett az 
az őszi kampányLEDizzók sorsa. 

”Most zajlik a jövő évi 
költségvetés tervezése, 
feltett szándékunk, 
hogy növeljük a szociális 
dolgozók erkölcsi és 
anyagi megbecsülését. 
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– A választások után a hivatalból tömege-
sen távozók számára közös megegyezés for-
májában különböző végkielégítési összegeket 
fizettek ki. Ezek összesen nagyjából annyit 
tettek ki, mint a tervezett jutalmak. Ez a pénz 
most hiányzik a kasszából, de ennek minden-
képpen meg fogjuk találni a forrását. 

– Várhatóan meddig fog tartani 
ez a keresés?

– Az év végéig megoldjuk a kérdést. 
– A szociális dolgozók mellett be

széljünk az ellátottakról is. A naptár 
fordulásával szinte napra pontosan 
megérkezett a téli időjárás is, és 
vele beköszöntött a rászoruló em
berek számára talán legnehezebb 
időszak. 

– Idén is igyekszünk ezen a lehető legha-
tékonyabban enyhíteni. A rászorulóknak járó 
tűzifa, brikett, illetve gázpalackok kiosztása már 
megtörtént. Hamarosan eljuttatunk a szociális tá-
mogatásban részesülők számára egy csomagot, 
amelyben többek közt vásárlási utalvány, illetve 
izzók is lesznek. Utóbbiak az előző városvezetés 
által kampánycélokból osztogatott LED-izzók kö-
zül kerülnek ki, amelyekből a maradékot mi a va-
lóban rászorulóknak adjuk. Külön kihívást jelent 
minden esztendőben, különösen az Újpesthez 
hasonló külvárosok számára a hajléktalan-el-
látás. A fedél nélkül élő embertársainkat segítő 
fővárosi, kerületi önkormányzati és civil szerve-
zetek az eddigi gyakorlattal ellentétben mostan-
tól egymással szorosan együttműködve végzik 
a munkájukat. Munkatársaink folyamatosan ott 
lesznek a terepen, és mindent meg fognak tenni, 
hogy senki se maradjon segítség nélkül. 

– A kampány fontos témája volt, 
hogy Újpestnek ismét saját kórhá
za legyen. Ez mikorra valósulhat 
meg?

– Ez egy hosszú folyamat lesz, és kimene-
tele elsősorban nem rajtunk, hanem a kormá-
nyon múlik, hiszen ez állami feladatkör. A kép-
viselő-testület már felkérte az önkormányzat 
vezetését, hogy kezdje meg a kormányzattal 
a tárgyalásokat. Varju László kérdésére az 
Országgyűlésben Orbán Viktor olyan választ 
adott, amelyből az olvasható ki, hogy nem 
gördít akadályt a kórház újranyitása elé. Re-
méljük, ehhez tartani is fogja magát. Az önkor-
mányzat már előirányzott egymilliárd forintot, 
amelyet a kormány kedvező döntése esetén 
erre a célra fordítunk. 

– Ha öt év múlva visszatekint 
majd erre a ciklusra, mikor tekinti 
sikeresnek?

– Akkor, ha az előbb említett, Budapesten 
belül kifejezetten gyenge „fapados” szociá-
lis ellátórendszert és lakáspolitikát felhozzuk 
legalább a fővárosi átlagszintre. Ha sikerül 
megállítanunk az elvándorlást ebből a szfé-
rából, sőt elérjük, hogy más területen dolgo-
zók, pályakezdők számára is vonzó legyen a 
szociális pálya. Ha lerövidítjük az elképesztő-
en hosszúra nyúlt várólistákat az SZTK-ban, 
CT-berendezést szerzünk be, és bevezetjük 
az egynapos sebészetet. Ha visszaszerezzük 
Újpest kórházát. Ha ezeket a célokat öt év 
alatt megvalósítjuk, akkor elmondhatjuk, hogy 
a szociális, népjóléti területen nem vallottunk 
kudarcot. 

BG.

Tucatnyi újpesti sportegyesülettel kezdődtek egyez
tetések, hogy „pezsgő sport és közösségi élettel tölt
sék fel a Szilas Aktív Parkot az év minden szakában” 
– tájékoztatta az önkormányzat az Újpesti Naplót. 
A civilek vállalták, hogy javaslatokat tesznek a terület 
további fejlesztésével kapcsolatban. Így a sportegye
sületek bevonásával kerül sor az úgynevezett fogadó
épület újratervezésére (melyben természetesen mel
lékhelyiség is lesz), és további kültéri sporteszközök 
telepítésére is.

Korábban az újpesti önkormányzat tulajdonában lévő cég, az UV Újpesti 
Vagyonkezelő Zrt. 2019. augusztus 30-án kötött üzemeltetési szerződést 
a Szilas Aktív Park területén található Sport Park üzemeltetésére. A doku-
mentumot a cég azóta már leváltott elnök-vezérigazgatója írta alá. A szer-
ződő Multisport Bázis Kft. 2019. június 24-én alakult, és már két hónappal 
később meg is köthette a szerződését. 

Ennek értelmében az üzemeltetési díj a kezdeti „inkubátor időszakban” 
4.880.000 Ft + ÁFA/hónap, míg normál időszakban 4.680.000 Ft + ÁFA/
hónap volt. A szerződést öt évre kötötték, azaz, ha csak a normál időszakkal 
számolunk, a cég akkor is nettó 280.800.000 Ft bevételhez jutott volna 
2024-ig. 

Az Önkormányzat közbeszerzési szakértőjének véleménye szerint a szer-
ződés semmis, mivel az ellenértéke meghaladja a közbeszerzési értékha-
tárt, s így közbeszerzési eljárás jogtalan mellőzésével kötötték meg. Ráadá-
sul a szerződés szerint a megrendelő, azaz az önkormányzat cége azonnali 
hatállyal felmondhatja az üzemeltetési szerződést kárátalány megfizetése 
és kártalanítás nélkül, ha az üzemeltető a szerződés megkötésétől számí-
tott 30 napon belül nem mutatja be a legalább 25.000.000 Ft-os összegre 
vonatkozó, általa megkötött személy- és felelősségbiztosítási kötvényt. Az 
Újpesti Vagyonkezelő megállapította, hogy ezen kötelezettségének az üze-
meltető nem tett eleget, ezért azonnali hatállyal felmondta a szerződést. 

Az ingatlan üzemeltetését az Újpesti Városgondokság Kft. és bizonyos 
feladatkörök tekintetében az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. végzi majd. Az ön-
kormányzat úgy tájékoztatta az Újpesti Naplót, hogy a park sportszakmai 
tartalommal és közösségi rendezvényekkel való működtetését a jövőben 
„tucatnyi, Újpesten már bizonyított, komoly sportszakmai háttérrel és tá-
mogatói bázissal rendelkező sportegyesülettel” együttműködés keretében 
kívánja végezni.  UN

Felpezsdül a Szilas 
Aktív Park



Ránk vigyáznak
A kerületben, a kerületért dolgozó, kiemelkedő teljesítményt nyújtó 
rendőröket és tűzoltókat jutalmazta az önkormányzat.

K Ö Z T É R

8  |   Ú J P E S T I  N A P L Ó   –  XIII. ÉVFOLYAM, 21. SZÁM, 2019. december 12.

A trükkös tolvajok karácsonykor is aktívak! 
Az ünnepek alatt is próbálkoznak a „trükkös csalók”, 
akik magukat jellemzően utazó árusoknak, házalóknak 
kiadva kopognak be jobbára egyedül élő nyugdíjasok-
hoz, vagy hivatalos személynek adják ki magukat. Be-
jutva a lakásba valamilyen ürüggyel elterelik a sértettek 
figyelmét, és elemelik a készpénzt, illetve az értéktár-
gyakat.

Előfordulhat, hogy postásnak, rendőrnek adják ki ma-
gukat, mondván hamis bankjegyet kaptak a nyugdíjkéz-
besítés során, melyet ellenőrizni, lefoglalni szükséges.

Az elkövetők gyakran a jó szándékunkat próbálják 
kihasználni, mint amikor jótékony célt színlelve, kará-
csonyi segélyt „gyűjtőkként” kopogtatnak. Ilyenkor is 
legyünk elővigyázatosak, udvariasan kérjük meg az 
illetőt, hogy az ajtó előtt várakozzon, s csak így, a biz-
tonsági lánc, vagy az ajtón lévő, kihajtható ablak hasz-
nálata mellett hallgassuk meg! 

Ha valóban jótékonyságról van szó, egy, a szerve-
zet nevére szóló postai csekk elkérése a legbiztosabb 
segítségnyújtás, ez ugyanis a postán biztonsággal be-
fizethető. Készpénzt azonban soha ne adjon át ilyen 
körülmények között senkinek! 

Hasznos tanácsok a trükkös lopásokkal 
szemben: 

– Ne engedjen be idegent a lakásába, mielőtt nem győ-
ződött meg valódi kilétéről! 

– Legyen körültekintő és „egészségesen” bizalmatlan! 
Az ilyen tolvajok nagyon életszerű történetekkel állnak elő, 
és sok esetben az ápolt megjelenésük bizalmat gerjeszt. 

– Kérje el az érkező igazolványát, és ellenőrizze te-
lefonhívással, hogy valóban az adott helyről, szervtől 
érkezett-e a személy! 

–  Használjon széles látószögű optikai kitekintőt, vala-
mint biztonsági láncot a bejárati ajtón! 

– A lakókörnyezetében élőkkel kölcsönös megegyezés 
alapján helyezzenek el elektromos jelzőkészüléket egy-
másnál (pl. vezeték nélküli kapucsengőt).

–  Gyanús személyek és gépjárművek megjelenése 
esetén figyelje meg a személy kinézetét, jegyezze meg 
a rendszámot, a jármű típusát, színét, és tájékoztassa a 
körzeti megbízottat, a rendőrjárőrt, vagy a helyi polgár-
őrséget a tapasztaltakról! 

–  Ha valaki túlzott magabiztossággal, követelődző 
hangnemben, esetleg erőszakosan lép fel, azonnal hív-
jon rendőrt! 

Drogdílert fogtak az újpesti 
rendőrök. Több mint másfél kiló ma-
rihuánát, közel fél kiló hasist, hét gramm 
varázsgombát, 32 tő marihuánát, a kábí-
tószer porciózásához és terjesztéséhez 
használt eszközöket és több mint 400 ezer 
forintot találtak az újpesti rendőrök abban 
a XV. kerületi lakásban, amelynek 33 éves 
tulajdonosa a gyanú szerint innen árulta a 
kábítószert – számolt be az Újpesti Nap-
lónak Újpest rendőrkapitánya. Buchwald 
Milán alezredes lapunknak elmondta azt is, 
hogy a 33 éves férfit, akit a helyszínen el-
fogtak, kábítószer-kereskedelemmel gya-
núsítják, és már le is letartóztatták.  

A kerületben, a kerületért 
dolgoznak

Nagyon bízunk 
a tűzoltókban

A Városháza dísztermében köszöntötte az ön-
kormányzat azokat az Újpesten és Újpestért 
szolgáló rendőröket és tűzoltókat, akik idén a 
legtöbbet tették a köz biztonságáért, a kerület-
ben élők nyugalmáért. Az egyenruhásoknak Déri 
Tibor polgármester, Czigler László, a közbizton-
ságért és rendészetért is felelős alpolgármester, 
Buchvald Milán alezredes, Újpest rendőrkapi-
tánya és Bauer Márton százados, a IV. kerületi 
tűzoltóparancsnokság helyettes vezetője adta 
át az elismeréseket. Újpest első embere a ke-
rületiek nevében megköszönte azt az alázatos 

munkát, amelyet a rendőrök és tűzoltók a ke-
rületben végeznek, és amelynek köszönhetően 
az újpestiek valóban biztonságban érezhetik 
magukat. Rendőreink felkészültségét és ráter-
mettségét egyértelműen bizonyítják az eredmé-
nyességi mutatók, tűzoltóink munkájáról pedig 
mindent elmond, hogy ők azok, akik évek óta 
első helyen állnak a lakosság bizalmi indexét te-
kintve – hangsúlyozta Déri Tibor az ünnepségen, 
ahol összesen 72 rendőr és 8 tűzoltó vehetett 
át jutalmat egész éves kimagasló munkájáért az 
újpesti önkormányzattól.  
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A versenyt Kadlecovits Géza helytörténész több 
mint negyedszázada álmodta meg, hogy azzal is 
gyarapítsa a gyerekek helytörténeti tudását, az-
óta az általános és középiskolások felváltva, két-
évente bizonyíthatják, mennyire ismerik szűkebb 
hazájuk történelmét. Ezúttal a kicsiken volt a sor. 

Az idei vetélkedőre kilenc újpesti általános 
iskola négyfős csapata jött el. Ott voltak a 
Szűcs Sándor, a Fóti úti, a Karinthy, a Csoko-
nai, a Babits, a Szigeti, a Lázár Ervin, a Bene 
és Megyeri úti iskola diákjai. A gyerekek Ta-
kács Judit tanárnő vezényletével oldották meg 
a játékos, könnyed, de kreativitást igénylő, in-
teraktív feladatokat. 

A versenyzők teljesítményét egy öttagú 
szakmai zsűri értékelte, amelynek tagja volt dr. 
Kovács Ivánné, az Újpesti Városvédő Egyesület 
tiszteletbeli elnöke, Rojkó Annamária, az Újpes-
ti Helytörténeti Értesítő szerkesztője, Szöllősy 
Marianne, a Nógrády László Helytörténeti Gyűj-
temény muzeológusa, dr. Körös András, a Hely-
történeti Alapítvány kurátora és Iványi János, az 
alapítvány kuratóriumának első embere, aki a 
zsűri elnöki tisztét is betöltötte. 

A vetélkedőt ezúttal a Megyeri Úti Általá-
nos Iskola válogatottja nyerte, a Babits Mihály 
Gimnázium és a Szigeti József Általános Iskola 
csapata előtt. 

Helyismeretből ötös
A Károlyi István Általános Iskolában és Gimnáziumban rendezte meg 
az újpesti általános iskolák hagyományos helytörténeti vetélkedőjét az 
Újpesti Helytörténeti Alapítvány. 

Csillogtak a szemek, 
csikorogtak 
 a fogaskerekek

Hétfőn rendezték meg a Ho-
moktövis Általános Iskola tor-
natermében a hagyományos 
Káposztásmegyeri Karácsonyi 
Kupát, ahol a kerületrész álta-
lános iskolásai bizonyíthatják 
focitudásukat. Idén a Homok-
tövis, a Csokonai, a Karinthy és a Babits három-három csapata mérkő-
zött meg két korcsoportban. A rendezvényt Molnár Tibor, a Káposztás-
megyeri Településrészi Önkormányzat vezetője nyitotta meg, 

A körmérkőzéses rendszerben futó, 15 perces meccseket a kispá-
lyás labdarúgás szabályai szerint vívták a 4+1 fős csapatok. A kupát 
idén mindkét korosztályban a Csokonai suli vihette haza, és csokonais 
lett a két kategória gólkirálya is. A legjobb kapus az ötödik-hatodikosok-
nál a Babits, a hetedik-nyolcadikosok között pedig a Csokonai hálóőre 
lett. Minden résztvevőnek gratulálunk!

Huszonegy tehetséges és eredményes tanuló részesült az Újpesti Diák-
ösztöndíjban. Az elismerés azoknak jár, akik a tanulmányok, a sport, az 
alkotó- és az előadóművészetek terén kiemelkedő teljesítményt tudnak 
felmutatni. A pályázat célja, hogy segítséget nyújtson a fiataloknak a 
további eredményes munkához. Az elismerést Déri Tibor polgármester 
és Bedő Katalin alpolgármester adta át.

Déri Tibor az ünnepélyes átadón így fogalmazott: „Tehetségeink tá-
mogatása nemcsak befektetés a jövőbe, hanem túlélésünk záloga is. 
Igen, Ti vagytok a jövő! Ezt harsogjuk évről évre, amikor a szabad ok-
tatásért megyünk utcára, de most, ezzel az ösztöndíjjal sem akarunk 
mást üzenni nektek: becsülünk Benneteket, kedves fiatalok, mert Ti 
vagytok a jövő, ti vagytok a jövőnk!”

Idén harmincketten jelentkeztek az önkormányzat felhívására, közü-
lük huszonegyen részesültek elismerésben.  CS. G.

Átadták a diákösztöndíjakat

„Ti vagytok 
a jövő”

A közeledő karácsony hangulatát 
idézte meg az Újpesti Magyardal 
és Zene barátkör az Újpesti Kul
turális Központban. 

Az ünnepségen a zenebarátkör mellett fellé-
pett Bagdi Erzsi Lyra-díjas dalénekes, Török 
Szabó Erzsébet, a Sorstársak Művészkör 
elnöke, Rábai Németh Ferenc dalénekes-

zeneszerző és Fodor Ottilia, a kör énekesei 
közül pedig Mile Veronika, Daróczi László 
és Tiszai Nagy Ildikó. Wels Diána versekkel 
tette emlékezetessé a megható ünnepséget, 
amelyhez a zenei kíséretet Kárpáti Ferenc 
előadóművész szolgáltatta. 

Az immár 11. éve éneklő Újpesti Magyardal 
és Zenebarátkör alapító vezetője a fél év-
százada Újpesthez kötődő, országszerte, de 
a határainkon túl is ismert, Újpestért-díjas 
László Mária (képünkön), aki 2014-ben szö-
vegíróként az Év Artisjus-díjas nótaszerzője 
lett. A zenebarátkör 35-40 tagja minden hó-
nap első keddjén találkozik, hogy felfrissítsék 
tudásukat, bővítsék, színesítsék repertoárju-
kat, amelyből most a meghitt műsor közön-
sége is karácsonyi „kóstolót” kaphatott.

Nem kispályások
Ismét megmérkőztek a káposztásmegyeri általános is
kolák a karácsonyi focikupáért. Idén tarolt a Csokonai. 

Leszállt a csendes éj 
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A karácsonyi étlapot új ötletekkel 
gazdagíthatjuk. 

Brokkolikrémleves pörkölt mo
gyoróval: Brokkolilevest készítünk, beha-
barjuk tejföllel, majd 1 evőkanál mogyoró-
vajjal, és 1 evőkanál tahinivel leturmixoljuk. 
Pörkölt mogyoróval tálaljuk.

Göngyölt tőkehal: A halszeleteket be-
pácoljuk citromlé, olaj, só, bors keverékébe. Kré-
met készítünk mustár, humusz, darabolt olívabo-
gyó hozzáadásával. Megkenjük a halszeleteket, 
majd 1-1 lapkasajtot teszünk, és felgöngyöljük. 
Szorosan egymás mellé tesszük a serpenyőbe, 
ráöntjük a páclevet, majd pirosra sütjük.

Tepsibe sült színes zöldségek: 
A hozzávalókat (feldarabolt póréhagyma, sü-

tőtök, cékla, édesburgonya) tepsibe tesszük, 
fűszerezzük őrölt kömény, só és bors keveré-
kével, majd meglocsoljuk repceolajjal és kevés 
vízzel. Puhára pároljuk a sütőben.

Majonézes burgonyasaláta: A bur-
gonyasalátába csemegeuborkát, lila hagymát 
szeletelünk, és friss korianderrel tálaljuk.

Sajtos kukoricaleves: Reszelt hagy-
mát pirítunk olajon, majd mirelit kukoricát 
teszünk rá. Felengedjük vízzel, majoránnával, 
szerecsendióval, sóval, borssal ízesítjük. Egy 
evőkanál zabpehelyliszttel, 4 dl rizstejszínnel 
behabarjuk. Reszelt sajttal tálaljuk.

Kolbászos tűzdelt ka
raj: Cserkészkolbászt fűzünk 
a karaj közepébe. Kívülről fok-
hagyma, kaliforniai paprika, 
szalonna- és csemegeubor-
ka-darabokkal is tűzdelhet-
jük. Megsózzuk és tepsiben, 
olajon, kevés vízzel puhára 
sütjük.

Sárgarépás tört burgonya: A főtt 
zöldségeket megtörjük, és kókuszolajjal, sóval 
eldolgozzuk.

Párolt almás vöröskáposzta: Egy 
fej lereszelt káposztát 1 fej aprított hagymával 
olajon megpirítunk, majd 2 reszelt almát ke-
verünk hozzá. Balzsamecettel, római kömény-
nyel, citromlével, sóval, borssal ízesítjük.

LETTNER ANNAMÁRIA

Karácsonyi 
ötletek

Készletakció! Utolsó darabok, éljen a lehetőséggel!  
Suzuki Vitara már 4 870 000 Ft-tól*

          �          

1044 Budapest, Váci út 66-72.
T: 1/452-9710, M: 20 / 777-3373, 20 / 777-3261, 20 / 777-3230, 20 / 842-0306

Email: ertekesites.suzuki@autofort.hu
www.carnet.hu/suzuki

 Suzuki Márkakereskedés és Márkaszerviz

*A kép illusztráció. A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül szerződéses ajánlatnak. Az ajánlat a készlet erejéig érvényes. Részletekről érdeklődjön a márkakereskedésünkben!

Megrendelés 
esetén a hirdetés 
felmutatójának, 
gépjárművéhez 
plusz ajándékot 

adunk!

Ujpesti ker 209x130 mm CS5 2019dec6.indd   1 2019.12.06.   12:48
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jpestre jellemző módon az intéz-
mény létrejötte civil kezdemé-
nyezésnek köszönhető. Az 1840-

ben gróf Károlyi István által alapított iparos 
település ifjú polgárai hozták létre 1887-ben 
az Ujpesti Közművelődési Kört, mely hosszú 
időn át irányította a város szellemi életét, gon-
doskodott a színvonalas társasági élet szer-
vezéséről, kulturális programjairól. Ösztöndíj-
alapot hoztak létre adományokból és egyéb 
bevételekből, mellyel tehetséges, szegény 
gyerekeket támogattak. Közel 1000 kötetes 
gyűjteményük közkönyvtárként működött. Dr. 
Ugró Gyula alapítója és több évig elnöke is volt 
az egyesületnek. Az alapítás 50. évfordulóján 
így emlékezett: „Akkoriban körünk tagjai sorá-
ba tartozott a községi elöljáróságnak úgyszól-

ván minden számottevő tagja, országgyűlési 
képviselőnkkel,Wolfner Tivadarral az élükön, 
kik mindennap ott tárgyalták le a többi kör-
taggal az akkori községi szellemi és gazdasági 
ügyeket, úgy hogy a község rohamos fejlődé-
sének minden fontosabb ügye a körben dön-
tetett el.” Ez a feladatvállalás késztette a Kör 
vezetését, hogy 1897-ben kiadja a Társadalmi 
Lapok című folyóiratot, mely 1902-ig fontos 
információhordozó orgánumként működött. 
Az egyesület tevékenységéhez méltó épület 
létrehozását határozta el 1896. március 10-
én. Újságuk természetesen nyomon követte 
a létrehozás folyamatát. A mai Árpád út 66. 
szám alatti telket a műkedvelő előadásaikon 
összegyűjtött pénzből foglalták le. A házépí-
tési alap adományokból, lakossági és banki 

Szöllősy Marianne, az Újpesti 
Helytörténeti Gyűjtemény ve-
zetője kéthetente jelentkező 
sorozatában olyan érdekes-
ségeket mutat be városunk 
múltjából, amit eddig bizo-
nyára kevesen ismertek. 

kölcsönökből állt össze, megmozdult a nagy-
község sok polgára: közel nyolcvanan 500-
1000 pengő közötti összeg adományozásával, 
illetve kölcsönzésével járultak hozzá az építke-
zéshez. A terveket Kovács Frigyes műépítész 
készítette, melyet Kőrösi Lajos építőmester 
kivitelezett. Mint az Újpesten megszokott volt, 
mindketten helyi lakosok. A ház utcai hom-
lokzatának jelentős részét elfoglaló, kívülről is 
vonzó kávéház bérleti díja jelentette a kölcsö-
nök törlesztésének biztos alapját, és jelentős 
támogatást nyújtott a közművelődési célok 
megvalósításában is.  

SZÖLLŐSY MARIANNE
(folytatjuk…)

Több mint százhúsz… 

Ú

Újpest első, komplex, közösségi művelődést szolgáló intézményét 121 
éve, december 17én nyitották meg a nagyközönség előtt. A mai Árpád 
út 66.ban lévő Polgár Centrum épületéről van szó, melynek 120. szü
letésnapját egy félreértés nyomán az idén készültünk megünnepelni. 
Talán felelőtlenségnek látszik, de városunk történetének kutatói való
jában egy kis félreértés áldozatai lettek. Hogyan is történt?

MI? ÚJSÁG? 
SZÁZ ÉVE FRISS 
HÍREK

Képeslap 1910-ből. 
Az Ujpesti Közművelődési 
Kör épületének egyetlen 
ismert ábrázolása.

Az adventi gyertyaújtás örömére 
mutattak be előadást a Benkő István 
Református Általános Iskola és Gim-
názium diákjai az Újpesti Kulturális 
Központban. A Tűz és Víz a Bibliában 
című gyermekrajzkiállítást nyitották 
meg ezzel. Az alkotások az Ó- és 
Újszövetség történeteit ábrázolják, 
megjelenítve az isteni teremtő szán-
dékot, a parancsolatokban adott 
útmutatást, a Megváltó eljövetelét 
és földi működését, valamint a fel-
támadásba vetett hitet.

A tárlaton szereplő képek egyik 
részét a Benkő István Református Ál-
talános Iskola és Gimnázium diákjai készítették, 
de az oktatási intézmény felhívására az ország 
számos más pontjáról is érkeztek alkotások. 
Nagyné Kucsapszky Edit, az iskola tanítónője 
elmondta, azért hívtak meg a tárlatra más intéz-
ményeket is, mert ezzel is ki akarták fejezni, hogy 
a szeretetben kezet nyújtanak egymásnak.

A reformátusi iskola azonban nem csak 
hívő, illetve vallásos családok és gyerekek 

előtt áll nyitva, ráadásul nem csupán az okta-
tást tekinti küldetésének. Nitschné Szeles Zsu-
zsanna igazgatóhelyettes kifejtette, hogy olyan 
diákok is járnak az iskolába, akik nem járnak 
gyülekezetbe, sőt, akár otthon sem gyakorol-
ják a hitet. Az iskola programjai ugyanakkor 
őket is megszólítják, a családot is bevonják a 
közösségi életbe, és nem egyszer előfordul, 
hogy éppen ennek hatására válik vallásossá 

nem csak a gyerek, hanem a szülei vagy a 
testvérei is. A közösségi programok közé 
tartoznak például a kirándulások, de számos 
egyéb szabadidős tevékenység is szerveződik 
az iskola köré. Az sem akadály, ha valaki más 
felekezethez tartozik, mert ahogyan Nagyné 
Kucsapszky Edit fogalmaz, „külön szobákban 
lakunk, de ugyanabban a házban”. A vallá-
sos elköteleződés a keresztyének hite szerint 
egyébként sem szerzett dolog, hanem ado-
mány, amit bárki megkaphat; már csak ezért 
sem lehet elvárás senki felé, hogy hívő legyen.

A gyerekek pedig megtapasztalják a sze-
retetközösséget, amely áthatja az iskolát, 
bár a kiskamaszoknak nem feltétlenül Isten 
keresése áll az érdeklődésük központjában. 
Nagy Anikó Napsugár, az iskola egyik diákja 
a rajzkiállítást megnyitó előadásban szerepelt. 
Ő úgy véli, hogy a nem hívő kortársait is meg 
lehet szólítani. Ha ugyanis más nem, de a sze-
retet üzenete akkor is átsüt a Szentíráson, ha 
az abban leírtakat csak egyszerű történetek-
ként meséljük el a fiataloknak.

BODACZ BALÁZS

A szeretet üzenete gyermekrajzokon

Az sem akadály, 
ha valaki 
más felekezethez 
tartozik
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uprendezvenyter.hu

Jegyek kaphatók az Újpesti Kulturális Központ intézményeiben, az uprendezvenyter.hu weboldalon, 
valamint a helyszínen. ÚjpestKártyával 10% kedvezményt biztosítunk a belépőjegy árából.

Jegyértékesítés: UP Újpesti Rendezvénytér    •    1042 Budapest, Szent István tér 13-14.    •    +36 1 696 0729

ŽAGAR
DECEMBER 30.    20:00

COLOBOMA LIVE, TSU, BODOO
Évzáró koncert & party
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TISZTSÉGVISELŐK

Név Idő Hely

Déri Tibor
minden hónap első hétfő 
16.00–18.00
időpont egyeztetés: 231-31-31

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. II. em.

Dr. Trippon Norbert
minden hónap első szerda 
15.00–16.00
időpont egyeztetés: 231-31-57

Polgármesteri Hivatal
1041 István út
14. II. em. 64.

Bedő Katalin
minden hónap első hétfő 
16.00–18.00
időpont egyeztetés: 231-31-37

Polgármesteri Hivatal
1041 István út
14. II. em. 61.

Kanász-Nagy Máté
minden hónap első szerda 
15.00–16.00
időpont egyeztetés: 231-31-41

Polgármesteri Hivatal
1041 István út
14. II. em. 61.

Czigler László
minden hónap harmadik 
csütörtök 9.00–10.00
időpont egyeztetés: 231-31-11

Polgármesteri Hivatal
1041 István út
14. II. em. 64.

ÖNKORMÁNYZATI EGYÉNI KÉPVISELŐK

Dr. Barrel Zoltán
minden hónap első szerda 
17.00–18.00

Csokonai Gimnázium
1048 Bőrfestő utca
7–9. fszt. 10.

Rácz Norbert

2020. jan. 8-án  
15.00–17.00
2020. februártól minden hónap 
első szerda 15.00–17.00 óráig

Káposztásmegyer  
TRÖK Iroda
1048 Hajló utca 44.

Czinke Sára
minden hónap első szerda 
16.00–18.00

DK Iroda
1041 Árpád út 19. 

Szecsődi Tamás
minden hónap első hétfő 
16.00–18.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 
14. II. em. 61.

Altfatter Adalbert
minden hónap első péntek 
15.00–16.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Dr. Szabó Gábor
minden hónap első kedd
17.00–18.00
facebook@drszabogabor.hu 

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14 fszt. 27.

Szécsi Péter

időpont-egyeztetés: 
+36-70/423-5448    
minden hónap második szerda 
15.00–18.00   

Szabó Balázs – –

Farkas István
telefonon történő megbeszélés 
alapján bármikor: 
+36-20/518-7830

Molnár Tibor
minden hónap második szerda 
16.00–18.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út
14. II. em. 61.

Perneczky László
telefon: +36-20/390-0566, 
email:
perneczky.laszlo@ujpest.hu

előre egyeztetett helyen 
és időben

LISTÁN BEJUTOTT ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK

Rádi Attila
minden hónap második kedd 
16.00–17.30

FIDESZ Iroda
1042 Árpád út 56. 

Dr. Molnár Szabolcs
minden hónap első hétfő 
16.00–17.00  

e-mailen történő 
bejelentkezés után
mszabolcs@ujpest.hu

Ozsváth Kálmán
minden hónap első hétfő 
18.00–19.00  

FIDESZ Iroda
1042 Árpád út 56. 

Dr. Dabous Fayez – –

Hladony Sándor – –

Dr. Szabó Béla
minden hónap
negyedik hétfő 18.00

FIDESZ Iroda
1042 Árpád út 56. 



S P O R T

Déri Tibor polgármester beszélt a kerület klub-
jának húszszoros magyar bajnok, tízszeres ku-
pagyőztes futballcsapatáról. Felidézte, hogy a 
legendás aranygeneráció 1969-től zsinórban 
hétszer lett bajnok, amit a mai napig nem tud-
tak megdönteni, és valószínűleg nem is sikerül 
majd egyetlen együttesnek sem.

– Törőcsik András, Kese, művész volt, a labda 
művésze. Tinédzserként, 1974-ben került Újpest-
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Újpest Önkormányzata és az Aposztróf Kiadó a Városháza dísztermé
ben mutatta be Dunai Ede Törő visszatér című könyvét, és emlékezett 
meg a lilafehér labdarúgócsapat 1969es bajnoki aranyérmének ötve
nedik évfordulójáról.

Törő a labda művésze volt

re, egy olyan csapatba, amelynek minden tagja 
klasszis volt. Hamar a közönség kedvencévé vált 
– mondta, majd kiemelte, a könyv szerzője, az Új-
pest egykori klasszisának, Dunai III Edének a fia, 
így első kézből hozta az élményeket, történeteket.

Barabás Kiss Zoltán színművész olvasott 
fel részleteket a könyvből, majd filmbejátszás 
idézte fel Törőcsik néhány fantasztikus meg-
mozdulását, cselét.

– Az első könyvet is (Törőcsik András – Út 
a csúcsra) befejezettnek tekintettem, de a 
rajongók követelték a folytatást – mondta a 
Törő-életrajz második kötetéről szólva az író, 
Dunai Ede, majd elárulta, hogy édesapján kí-
vül Kisznyér Sándor, Törő egykori csapattársa 
segített sokat a mű elkészítésében.

Kisznyér Sándor az emlékeket felidézve 
elmondta, zseniális volt Törővel játszani, 
Dunai III Ede pedig azt emelte ki, hogy Törő 
egyéniség volt, nem lehetett kordában tartani.

Az est másik eseménye az 1969-es bajnoki 
aranyérem ötvenéves jubileumának megün-
neplése volt. Déri Tibor polgármester és dr. 
Tahon Norbert, a város jegyzője köszöntötték 
és ajándékozták meg az akkori csapatból jelen 
lévő tagokat, Káposzta Benőt, Dunai III Edét, 
Noskó Ernőt, Zámbó Sándort, Nagy Lászlót és 
Juhász Pétert. 

(G.G.)

Dunai Ede, a Törő-életrajz 
második kötetének 
szerzője

Még a lőszereket is megszámolták a vámosok

Megszívatták Péniéket 
a repülőtéren
Kínában versenyzett a már olimpiai kvótás sportlövő a világkupa 
döntőjében. Péni István egy negyedik helyezést és – mindössze 
egy tizeddel lemaradva a győztestől – egy ezüstérmet tudhat a ma
gáénak a viadal végeztével. Talán ha Pekingben, a repülőtéren nem 
szórakoznak a magyar sportolóval, aranyérem kerül a nyakába.

A Budapest-München-Peking útvonalon repül-
tek Kínába a sportlövők, akik természetesen 
féltve őrzött kincsüket, a fegyvereiket is maguk-
kal vitték a túrára. Ebből adódott a probléma a 
kínai főváros repülőterén, pedig sem itthon, sem 
pedig a németeknél nem volt semmi gond a 
fegyverszállítással.

– Sajnos képtelenek vagyunk az ilyen, nem 
tudom másként fogalmazni, szívatásra felké-
szülni – nyilatkozta Péni edzője, Oroszi Edit. – Az 
előírásokat betartva adtuk fel a puskákat, lősze-

reket a repülőre, egészen a világkupa hely-
színéig, Putienig. Arra nem gondoltunk, hogy 
negyvenórás lesz az utazás, mert Pekingben 
lemaradtunk a csatlakozásról.

Oroszi Edit elmondta, hogy az engedélyek, a 
névre szóló igazolások és a nemzetközi szövet-
ség meghívója sem volt elegendő ahhoz, hogy 
ne szedjék le a feladott fegyvereket a gépről, ne 
vizsgálják órákon át a papírok hitelességét.

– Tudtuk, hogy milyen kukacosok a kínai vá-
mosok, de amit most műveltek, az semmihez 

sem hasonlítható. Még a lőszereket is dara-
bonként megszámolták, pedig lezárt csomago-
lásban voltak. A fegyverekről nem is akarok be-
szélni, hiszen már azon izgultunk Istókkal, hogy 
a végén vissza sem adják a több millió forintot 

érő puskákat. Bevallom, mindannyiunkat 
megviselt a kilátástalannak látszó küz-

delem, Istókot leginkább. Szegény a 
földön feküdt órákig, amíg sikerült 
egy biztonságosabb helyre, az 
úgynevezett VIP-részre bejut-
nunk, ahol emberibb körülmé-
nyek fogadtak bennünket.

Péni István elégedetten érkezett 
haza a messzi távolból, bár edzője 

hangján érezni lehetett némi csalódást, 
hiszen akár világkupaaranyat is összelőhe-

tett volna tanítványa.
– Nem tudom, mit kellene kitalálni, hogy 

megússzunk egy ilyen tortúrát – mondta az 
edző. – Lehet, korábban kellene kiutazni, szál-
lást foglalni a reptér közelében, nem idegesked-
ni a szőröző vámosokon, és persze nem izgulni 
azon, hogy elkésünk a versenyről.

(GERGELY G.)

Péni Istvánt 
padlóztatták  
a pekingi 
reptéren
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Oktatás 
  Angol gyorsított nyelvgyakorlás, Újpesten. Tel.: 
06-1 369-3925

Régiség
  Készpénzes felvásárlás! Arany 8 500 Ft-tól, ezüst 
350 Ft-tól. Borostyán és korall ékszereket, bútorokat, 
festményeket, porcelánokat, kerámiákat, karórákat, régi 
pénzeket, érméket, kitüntetéseket, képeslapokat, fényké-
pezőgépeket, katonai eszközöket. Teljes hagyatékot, díj-
talan kiszállás, értékbecslés. Szent István krt. 25. E-mail: 
szentistvankrt25@gmail.com, tel.: 06-70 608-6082

  HERMINA ANTIKVITÁS a XIV. kerület 
THÖKÖLY ÚT 100/Bben vásárol festménye
ket, antik bútorokat, asztali, fali, zseb és 
karórákat, Herendi, Zsolnay, Meisseni… stb, 
porcelánokat, Kovács Margit, Hummel, 
Gor kakerámiákat, bronz és ezüsttárgyakat 
300Fttól 900Ftig/gramm, háború előtti kato
nai kitüntetéseket, levelezőlapokat, képesla
pokat, hagyatékokat, borostyán és koráll ék
szereket, 10 ezertől akár 300 ezer Ftig. Tört 
arany 9 ezer Fttól, fazonarany 22 ezer Ftig. 
Értékbecslés és kiszállás díjtalan! A Hungária 
körúttól 1 percre. Tel.: 06203588217

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn és szerdán 815 órá
ig, csütörtökön 10–17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestmedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

Állás
  Fizikai betanított munkakörbe keresünk 
férfi munkavállalókat, Budapest 4. kerületben 
újonnan meglétesülő porfestő üzemünkbe. 
Kiváló munkahelyi körülmények, jó kollektí
va, kiemelkedő, akár nettó 250.000.Ft/hónap 
fizetés. Fényképes önéletrajzokat várjuk:  
hr@polilakk.hu, telefon: 0630/9553302

  Adminisztrációs munkakörbe keresünk 
agilis, informatikai ismeretekkel rendelke
ző munkatársnőt, Budapest 4. kerületben 
újonnan létesülő porfestő üzemünkbe. Ki
váló munkahelyi körülmények, piacképes 
fizetés, jó kollektíva, szakmai fejlődési le
hetőség. Angol/német nyelvtudás előnyt 
jelent. Fényképes önéletrajzokat az alábbi 
email címre várjuk: hr@polilakk.hu, vagy 
telefonos elérhetőség: 0630/9553302

  Az Újpesti Homoktövis Általános Isko
lába takarítónőt keresünk délutános mű
szakra. Érdeklődni: 06209805616

  OPERÁTORI és RAKTÁROSI munkale
hetőség ÚJPESTEN. Hosszútávú munkale
hetőség. Napi 8 órás munkaidő. Órabér br. 
12771404. Jelentkezés: bettina.bnagy@
coats.com 061/3994195

Szolgáltatás
  Kémények bélelése, átépítése, belső 
marása teljes körű ügyintézéssel. Szabó 
Balázs 06202647752

Ingatlan
  Káposztásmegyer központi részén te
hermentes és azonnal költözhető 4. eme
leti, 67 m2es, 2+½ szobás lakás eladó! 
A lakás folyamatosan karbantartott, jó 
állapotú. A fizetési ütemezés és költözés 
megállapodás szerint történhet. Ingatlan
közvetítők ne hívjanak. Ár: 31.990.000 Ft. 
Tel.: 0620/3365320

  Frekventált helyen vennék kertes családi házat, 
(2-2,5) szobás, felújított, azonnal beköltözhető, jó állapot-
ban lévőt. Pince, melléképület előny. Tel.: 06-1 369-3771, 
06-30 478-7789

H I R D E T É S

Figyelem! 2019. december 9. – 2020. január 2. között a hirdetésfelvétel kizárólag 
az Újpesti Sajtó Kft.-ben történik. (1045 Budapest Erzsébet utca 8.,  

az Erzsébet és Anonymus utca sarka)

Hirdetésfelvétel: Hétfő, szerda, csütörtök: 09.00-15.00

Az Újpesti Napló online is olvasható Újpest 
Önkormányzatának hivatalos weboldalán: www.ujpest.hu

A Societas Újpesti Szervezete 
hagyományosan idén is meg
rendezi karácsonyi kézműves
foglalkozását. Várunk szeretettel 
minden érdeklődőt, aki kézzel készített 
ajándékkal kívánja meglepni szeretteit. 
A kézműves-foglalkozásra kisebb ajándé-
kok készítéséhez biztosítunk alapanyagot. 
Foglalkozásunk ingyenes, kisgyermekek 
esetében szülői felügyelet szükséges!

Rendezvényünk helyszíne: 1046 Bp., 
Templom utca 6. (A helyiség befogadó-
képessége és a megfelelő mennyiségű 
alapanyag biztosítása érdekében kér-
jük, hogy vendégeink jelezzék részvételi 
szándékukat egy, a Societas Újpest nevű 
Facebook-oldalunkra küldött üzenetben.)

Tartós élelmiszert és ruhát gyűjtünk 
rászoruló családok és idős emberek 
számára, hogy szebbé tehessük az ün-
nepeket számukra. Amennyiben szíve-
sen támogatja kezdeményezésünket, 
adományait leadhatja a Templom utca 
6. szám alatt. Hétfői, keddi napokon 15-
18 óra között, pénteki napokon 17-22 
óra között december 17-ig. Vagy előre 
egyeztetett időpontban. Egyeztetni a 
0620/419-7828-as telefonszámon, vagy 
a kjanka77@gmail.com címen lehet. 

Ha Ön vagy családja nehéz helyzet-
ben van, vagy ismer olyan családot, idős 
embert, akinek segíthetünk, örömmel 
vesszük jelzését a fenti elérhetőségeken, 
vagy az MSZP Újpest-Káposztásmegyeri 
Szervezetének Facebook-oldalán.
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AKCIÓS AJÁNLATOK

Az Erzsike Savanyúságnál a földszinten a 34. üzletben
 szörpök: gyömbér, csipkebogyó, akác, levendula, hárs, citromfű, bodza, csalán, menta,  

bodzabogyó (tartósítószer-mentes, cukorral és cukormentes is) 800 Ft/ü | tojás 40 Ft/db |  
almapaprika 800 Ft/kg | csemegeuborka 800 Ft/kg.

A Mákszemek Kft.-nél a földszinten az A123–125., A133–135. asztalnál
magyar édes lecsópaprika 360 Ft/kg | lecsóparadicsom 360 Ft/kg | mandarin 560 Ft/kg | 

lapos, fejes káposzta 240 Ft/kg | szaloncukorvásár több ízben 1680 Ft/kg-tól |  
kelkáposzta 360 Ft/kg.

Kémeri Dalma őstermelőnél a földszinten az A61–62. asztalnál
sütőtök 250 Ft/kg | csicsóka 350 Ft/kg | édes alma 300 Ft/kg |  

savanykás alma 300 Ft/kg | mosott kék mák 2400 Ft/kg.
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A Galga Bt.-nél a földszinten az A57. hűtőpultnál
házi tepertőkrém 490 Ft/10 dkg | füstölt bordaporc 1799 Ft/kg | 
füstölt oldalas 2599 Ft/kg | libatepertő 4990 Ft/kg.

A Sajtkuckónál a földszinten a 36. üzletben
holland ementáli 2000 Ft/kg | szlovák juhtúró 1800 Ft/kg |  
házi tehéntúró 1600 Ft/kg | házi körözött 2000 Ft/kg.

A Kristály Mániánál az 1. emeleten a 11B3. szigetnél
angyalka díszek 2000 Ft/db-tól | karácsonyi világító figurák 2000 Ft/db-tól |  
üvegállatkák 2500 Ft/db-tól | ásványkarkötők 3000 Ft/db-tól | gyertyák 1000 Ft/db-tól |  
ólomkristály készletek, az ünnepekre remek ajándék 10 000 Ft/klt-től.

Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!

2019. december 12–18.

UJPEST.HU/PIAC 

A57. HŰTŐPULT
Galga Bt.

A123–125., A133–135. ASZTAL
Mákszemek Kft.

   szaloncukorvásár

1680 Ft/kg-tól

  libatepertő

4990 Ft/kg

HÚS- ÉS EGYÉB AKCIÓK

Várunk minden 
kedves vásárlót 
MINDEN NAP! 

ZÖLDSÉGAKCIÓK

KRISTÁLY MÁNIA
11B3. sziget

  üvegállatkák

2500 Ft/db-tól

  szörpök

800 Ft/ü
ERZSIKE SAVANYÚSÁG
34. üzlet

Fenyőfa-árusítás a szokott helyen és minőségben!
Széles választékkal várjuk régi és új vásárlóinkat!
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UP Ünnepi  
  Könyvvásár

DECEMBER 12–15.

Vásárolja meg a legújabb 
karácsonyi slágerkönyveket hihetetlen áron!

közel 1000 sikerkönyv 20-50%-os kedvezménnyel
több száz könyv 990 forintos áron
gyereksarok (kifestők, játékok, zenés programok)
egész napos könyves programok felnőtteknek és gyerekeknek

NYITVATARTÁS
december 12. 
16:00–19:00

december 13–15. 
9:00–19:00

uprendezvenyter.hu

HELYSZÍN: UP Újpesti Rendezvénytér 
 1042 Budapest, Szent István tér 13-14.
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